



Музыкой, цветами, дружескими рукопожатиями и улыбками встретил Брянск прибывших на гастроли артистов Житомирского музыкально - драматического театра. На перроне вокзала дорогих гостей из братской Украины тепло приветствовал заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся А. М. Семиохин. С ответным словом выступил главный режиссер театра А. П. Горбенко.

Вчера украинские артисты показали на сцене облдрамтеатра оперетту Юрия Милютина «Поцелуй Чаниты». Спектакль прошел с большим успехом.

На снимке: артисты Житомирского музыкально-драматического театра на перроне Брянского вокзала.

Фото А. Миронова.